
 Student Evaluation of Instruction 2016
 201601

The University of West Georgia  
UWG  

Course: ABED6106 N01 - Eval & Testing in Bus Ed Department: Marketing/

  Responsible Faculty: Sunil Hazari   Responses / Expected:  3 / 4 (75%) 

QUANTITATIVE SECTION
ABED6106 - N01 --- Survey Comparisons ---

Responses Course All

SA A N D SD N Mean Med. Std
Dev N Mean Pct

Rnk

Q1 I correctly utilized all required course texts and materials. 3 0 0 0 0 3 5.0 5 0 3.4K 4.6 94

Q2 I regularly attended class. 2 0 0 0 0 2 5.0 5 0 2.7K 4.7 87

Q3 I was punctual. 2 0 0 0 0 2 5.0 5 0 2.7K 4.6 89

Q4 I was well-prepared for class 3 0 0 0 0 3 5.0 5 0 3.3K 4.6 93

Q5 I avidly participated in all class activities 2 0 0 0 0 2 5.0 5 0 3.3K 4.6 92

Q6 If/When I struggled with course material, I sought help from the professor or from
resources provided to me. 3 0 0 0 0 3 5.0 5 0 3.3K 4.5 92

Q7 This course challenged my intellect. 3 0 0 0 0 3 5.0 5 0 3.4K 4.4 93

Q8 C lass discussions and/or activities helped me to understand the subject matter. 3 0 0 0 0 3 5.0 5 0 3.4K 4.4 94

Q9 Course assignments helped me to understand the subject matter. 3 0 0 0 0 3 5.0 5 0 3.4K 4.4 94

Q10 Course content was presented effectively. 3 0 0 0 0 3 5.0 5 0 3.4K 4.3 95

Q11 Required course texts and/or materials helped me to understand the subject matter. 3 0 0 0 0 3 5.0 5 0 3.4K 4.4 96

Q12 Test content was representative of assigned material. 2 0 0 0 0 2 5.0 5 0 3K 4.4 94

Q13 Tests and/or assignments required problem solving, critical thinking, and/or creative
thought. 3 0 0 0 0 3 5.0 5 0 3.4K 4.5 94

Q14 The instructor demonstrates knowledge of his/her discipline. 3 0 0 0 0 3 5.0 5 0 3.4K 4.5 90

Q15 The instructor clearly explains course expectations. 3 0 0 0 0 3 5.0 5 0 3.4K 4.4 91

Q16 The instructor clearly explains how students will be evaluated. 3 0 0 0 0 3 5.0 5 0 3.4K 4.5 92

Q17 The instructor evaluates and returns tests and assignments in a reasonable period
of time. 3 0 0 0 0 3 5.0 5 0 3.4K 4.4 91

Q18 The instructor presents material in an organized manner. 3 0 0 0 0 3 5.0 5 0 3.4K 4.4 92

Q19 The instructor communicates effectively. 3 0 0 0 0 3 5.0 5 0 3.4K 4.4 91

Q20 The instructor demonstrates respect for students. 3 0 0 0 0 3 5.0 5 0 3.4K 4.6 88

Q21 The instructor is receptive and responsive to the sharing of ideas during class
discussions. 3 0 0 0 0 3 5.0 5 0 3.2K 4.5 90

Q22 The instructor offers and is available for individual assistance. 2 0 0 0 0 2 5.0 5 0 3.3K 4.5 90

Responses: [SA] Strongly Agree=5 [A] Agree=4 [N] Neutral=3 [D] Disagree=2 [SD] Strongly Disagree=1 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)

 
Q23 - What are the most important things you learned in this course?

Response Rate: 66.67%   (2 of 3)

- I learned very knowledgeable material regarding testing.

- That i did not know that it was so many techniques of a giving test and most of all analyzing test.

 
Q24 - How will you use the knowledge you gained in future classes and/or in your chosen profession?

Response Rate: 66.67%   (2 of 3)

- The knowledge and skill set that I have acquired will be used to solve numerous situations that may arise as a business education teacher.

- Now when I construct a test I know what to do and what not to do.

 
Q25 - Explain any positive changes you would like to see made to this course.

Response Rate: 66.67%   (2 of 3)

- No changes need to be made.

- nothing.

 
Q26 - Comment specifically on the value of texts, class materials, assignments, and class activities.

Response Rate: 66.67%   (2 of 3)

- C lass discussions were the part of the class.

- We utilized the text effectively. The assignments and class activiies help me to see different methods that is used in teaching students.

 
Q27 - Comment on the evaluation methods utilized—fairness, difficulty, ease, etc.

Response Rate: 66.67%   (2 of 3)

- Evaluation methods were fair and clearly explained.

- Now that I understand the evaluation methods yes I feel that it is fair.

 



Q28 - Comment on the instructor’s overall effectiveness as a teacher in his/her discipline.

Response Rate: 66.67%   (2 of 3)

- He is very knowledgeable in his discipline.

- I liked that he gave us more than enough time to complete the assignment by the given date and plus if I had any question he got back to me in a timely
fashion.


